

DOI : 10.18572/1812-3929-2018-5-68-72

# Актуальные проблемы привлечения к ответственности лиц за преступления в сфере информационных технологий



**АБРАМЯН ТАТЕВИК АРСЕНОВНА,**  
аспирант юридического факультета  
Национального исследовательского университета  
«Высшая школа экономики»  
(НИУ ВШЭ Санкт-Петербург)

✉ tatevik@bk.ru

## **Абрамян Т.А. Актуальные проблемы привлечения к ответственности лиц за преступления в сфере информационных технологий**

Статья посвящена анализу проблем правового регулирования привлечения к ответственности за преступления в сфере информационных технологий (киберпреступлений). Автором выделяются основные проблемы регулирования в области информационных технологий, анализируются текущие подходы российских юристов, а также высказываются собственные предложения по урегулированию проблем в обозначенной сфере.

**Ключевые слова:** преступления в сфере информационных технологий, киберпреступность, ответственность за совершение преступлений, вредоносность программ, компьютерная безопасность.

**Abramyan Tatevik A.,** Postgraduate Student of the Law Faculty of the National Research University Higher School of Economics (NRU HSE, St. Petersburg). **Relevant Issues of Bringing to Liability for Crimes in the Information Technology Sector**

The article analyzes the issues of legal regulation concerning liability for offences in the field of information technology (cybercrime). Author outlines the main issues of regulation in the field of information technology, examines current approaches of Russian lawyers and expressed her own proposals to resolve issues in the designated area.

**Keywords:** crimes in the sphere of information technologies, cybercrimes, liability for crimes, malicious program,